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ATA DA SESSAO PUBLICA UNICA, PARA RECEBIMENTO, ABERTURA, ANALISE E

JULGAMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO AS “PROPQSTAS DE PREQOS” E
“DOCUMENTOS DE HABILITAQAO” DOS INTERESSADOS, EM INSTRUQAO AO

PROCESSO ADMINISTRATIVO DE LICITACAO NA MODALIDADE PREGAO

PRESENCIAL N°. PP-003/2021-CMI.

_ As 14:15 horas (horario local) do dia onze (11) do més de marco (03) do ano de dois mil e
vinte e um (11I03I2021), na sala de reuniées da Comissao Permanente de Licitacéo da
Cémara Municipal de lguatu, Estado do Ceara, perante a Comissao de Pregao da Camara
Municipal deste Municipio, composta pelos sen/idores: JOSE CANDIDO PAES BARRETO
NETO - (Pregoeiro), FRANCISA ALVES MAGALHAES - (Equipe de Apoio), JOSE
ROBERIO DE SOUZA - (Equipe de Apoio), RODRIGO RODRIGUES DE OLIVEIRA (Equipe
de Apoio), onde compareceu 0 seguinte licitante: o senhor Wesley Menezes Garcia da Silva
- Procurador, Representante Legal da empresa ITARGET TECNOLOGIA DA INFORMAQ/10
LTDA, inscrita no CNPJ sob o n°. 02.130.122I0001-28. Para participar da licitacéo acima
numerada, que tem por objetivo a contratacao de empresa apta a executar servicos de
licenclamento de uso de sistema web (pela internet) customizavel de folha de
pagamento, utilizando os navegadores tradicionais de internet (Firefox, Google

._i Chrome, etc.) para atender as necessidades da Camara Municipal de lguatu, pelo
periodo do 12 (doze) meses, conforme especificacoes e quantitativos estabelecidos
no Termo de Referéncla, do Edital. Apés horario pré-estabelecido no instrumento
convocatério, foi dada uma tolerancia de 15 (quinze) minutos para chegada de possiveis
interessados em participarem e/ou aoompanharem a instrucéo do presente certame,
conforme horario acima. Ultrapassados os 15 (quinze) minutos de tolerancia, o
Pregoeiro abriu tempo para inicio do credenciamento do representante legal da empresa
licitante presente. Apés a analise das documentacces de credenciamento apresentadas/,,,_
foi proclamado pelo Pregoeiro os seguintes resultados: REPRESENTANT
CREDENClADO(Sl: o senhor Wesley Menezes Garcia da Silva - Procura ,
Representante Legal da empresa ITARGET TECNOLOGIA DA INFORMAQAO LTDA, inscrita
no CNPJ sob o n°. 02.130.122l0001-28. Onde, apés proclamado o resultado do
credenciamento foram colhidas as assinaturas dos membros da Comisséo de Pregéo e M

\ Odo Representante credenciado no Credenciamento, que se encerrou as 14h:55min . ‘
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(horario local). Deu-se entao, inicio a sessao publica para recebimento do envelope
indicado sob 0 n°. O1, contendo as “Propostas de Precos” da empresa proponente.
Constatada a inviolabilidade do envelope, o Pregoeiro procedera, imediatamente, a
abertura da Proposta de Precos da empresa proponente, cujo serao lidas e rubricadas
pelo Pregoeiro, sua Equipe de Apoio e pelo representante legal credenciado. Apos
constatar a conformidade da proposta com os requisitos do edital, o Pregoeiro
proclamou que as ofertas estao aceitaveis, uma vez que as mesmas atenderam aos
requisitos, especificaooes técnicas e exigéncias do instrumento convocatorio, e, ainda,
apresentaram precos compativeis com os valores de mercado conforme relatorio de
apuracao de lances abaixo e com as estimativas para a contratacao pretendida para a
Cémara Municipal de lguatu-Ce. Teve inicio, entao, a etapa de lances verbais de Precos
e negociacoes diretas com o representante legal credenciado da empresa proponente
vencedora do certame, conforme o resultado que vem a seguir, de modo que, a
proposta de preco apresentada sera julgada pelo critério objetivo de Menor Prego
mensal, conforme edital, sendo:
l[VERlFlCAR PROPOSTA INICIAL E EVOLUQAO DOS LANCES, CONFORME MAPA
DE APURAQAO DE LANCES VERBAIS E NEGOCIAQAO A BAIXO):

Item Empresa
Valor da Valor Flnal If

NogociadoProposta lnlclal
Preslacéo do senlicos de informética do
licenciamento de sistema computacional
customizével, baseado em plataforma
web, de Folha do Pagamento, utilizando
os navegadores tradicionais de internet
(Firefox, Google Chrome, etc.).

R$1.800,00—
ITARGET

Valor mensal.
TECNOLOGIA DA

R$ 21 .600,00 -INFORMAQAO LTDA
Valor global.

Ao final da sessao publica e proclamado os resultados acima, foi concedida a palavra ao
representante legal credenciado, onde nao houve registro de quaisquer impugnacoes
em face dos resultados que foram proclamados pelo Pregoeiro, tanto na fase/dé“
abertura da proposta de precos com posterior fase de lances verbais e negociacoes de
precos, quanto da abertura da documentacao de habilitacao da empresa proponente
vencedora do certame, declarando ainda o senhor: Wesley Menezes Garcia da Silva

LTDA, inscrita no CNPJ sob o n°. 02.130.122I0001-28, que renuncia ao direito de recurso

Ata Pregéo Presencial n° 003/2021 - CMI - Pdgina 2 de 3
Cémara Municipal de lguatu - CNPJ: N° 05.716089/0001-00

G’
Qvf} V,"

F .4"-I‘$3 IGUATU , Q #- ‘——-”/

/' “

I""391

/1,
Y

1

(,

' I- /AProcurador, Representante Legal da empresa ITARGET TECNOLOGIA DA INFORMAQAO
/ .



¢\ 0/
1"‘

Fa .Ain?l’u|%§cL»&&‘1enD\‘8 ."_7'F5LJA1' “H Q =\_,- . J‘

\

.3'vn\'\:'
CAMARA MUNICIPAL DE IGUATU " $ “’

asrnnonocnni

administrativo previsto no Art.4°, lnciso XVlll da Lei Federal 10.520, de 17 de julho de
2002, uma vez que estao de acordo e ratificam todos os atos da Comissao de Pregéo e
os respectivos resultados proclamados pelo Pregoeiro. Logo em seguida, lendo em vista
os resultados acima, 0 presente processo licitatorio sera encaminhado a Comissao
Técnica responsavel pela realizacao do teste de conformidade do sistema da licitante
classificada em primeiro lugar, para que a comissao possa realizar o teste de
conformidade no dia 12 de maroo do corrente ano, as 08:00h e posterior
encaminhamento a Autoridade Competente, para apreciacao e anallse para fins de
Homologacao. Nada mais havendo a tratar, Eu, JOSE CANDIDO PAES BARRETO
NETO, Pregoeiro, secretariei a presente sessao publica e lavrei os termos da presente
ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes a sessao, sera assinada pelo
Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelo representante legal devidamente credenciado, onde
foi disponibilizada para o representante legal credenciado uma copia na integra da
presente ata. Deu-se entao, por encerrada, a presente sessao, as 15:25 horas (horario
local).
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COMISSAO DE PREGAO DA CAMARA MU AL DE IGUATU-CE.
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NONIE ASSI A CARGO

JOSE CANDlDO PAES BARRETO NETO _ Pregoeiro
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FRANClSCA ALVES MAGAL$S _ g . § Equipe de Apoio
\ , “ ‘ _ Z I..................................... ..

.1osE ROBERIO DE SOUZA rs lg gm “Ag Equipe de Apoio

P 1 1RODRIGO RODRIGUES DE OLVEIRA ,(,»~’ - i'* , . *’ 5 Equipe de Apoio
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